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Сведения о ходе конкурсного производства в отношении 
ООО «КБ «Тальменка-банк»
Решением Арбитражного суда Алтайского края от 3 марта 2017 г. по делу № А03-1785/2017 ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «КОММЕРЧЕСКИЙ БАНК «Тальменка-банк» (ООО «КБ «Тальменка-банк») (далее – Банк), ОГРН 1022200529537, ИНН 2277004739, адрес регистрации: 656037, Алтайский край, г. Барнаул, пр-т Ленина, 156-а, признано несостоятельным (банкротом) и в отношении него открыто конкурсное производство. Функции конкурсного управляющего возложены на государственную корпорацию «Агентство по страхованию вкладов» (далее – Агентство).

Определением Арбитражного суда Алтайского края от 27 августа 2018 г. (дата объявления резолютивной части) срок конкурсного производства в отношении Банка продлен на 6 месяцев. Судебное заседание по рассмотрению отчета конкурсного управляющего назначено на 25 февраля 2019 г.

Адрес для направления почтовой корреспонденции, в том числе требований кредиторов: 127055, Москва, ул. Лесная, д. 59, стр. 2.

В соответствии с требованиями Федерального закона от 26 октября 2002 г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее – Федеральный закон) Агентство включает сведения о ходе конкурсного производства в отношении Банка в Единый федеральный реестр сведений о банкротстве (далее – ЕФРСБ). Последняя информация о ходе конкурсного производства включена в ЕФРСБ, а также размещена на официальном сайте Агентства в сети Интернет 3 июня 2018 г.

За период с 1 мая по 31 июля 2018 г. новое имущество Банка не выявлено. С баланса Банка списано невозможное к взысканию и реализации имущество (требования Банка по РКО, расчеты с поставщиками, подрядчиками и покупателями, требования по выплате краткосрочных вознаграждений работникам, неотделимые улучшения в ранее арендованных Банком помещениях, ГСМ) общей балансовой стоимостью 926 тыс. руб.

В отчетном периоде поступили денежные средства в размере 458 тыс. руб. по заключенному договору купли-продажи транспортного средства по результатам проведенных 21 мая 2018 г. электронных торгов имуществом Банка в форме аукциона.

В соответствии с утвержденным комитетом кредиторов порядком конкурсным управляющим проводится реализация имущества Банка.

В период с 3 июля по 10 сентября 2018 г. проводится реализация имущества Банка (банковское оборудование, компьютерная техника) балансовой стоимостью менее 100 тыс. руб. По итогам прошедших периодов торгов заключено 5 договоров купли- продажи имущества Банка (4 договора заключены с физическими лицами, 1 договор – с индивидуальным предпринимателем) на общую сумму 37 тыс. руб. (общая балансовая стоимость реализованного имущества 509 тыс. руб.). По состоянию на 1 августа 2018 г. денежные средства в конкурсную массу не поступили.

В период с 9 июля по 27 августа 2018 г. проведены электронные торги имуществом Банка (основные средства, нематериальные активы, права требования к юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям и физическим лицам) посредством публичного предложения. По состоянию на 1 августа 2018 г. имущество Банка не реализовано.

В период с 9 июля по 22 сентября 2018 г. проводятся электронные торги имуществом Банка (недвижимое имущество) посредством публичного предложения, по итогам прошедших периодов торгов имущество Банка не реализовано.

Конкурсным управляющим продолжается работа по взысканию задолженности с должников Банка в судебном порядке. По состоянию на 1 августа 2018 г. в суды подано 33 исковых заявления на общую сумму 887 559 тыс. руб. (в том числе 21 исковое заявление на общую сумму 14 823 тыс. руб. подано до даты открытия конкурсного производства), из которых удовлетворено в полном объеме 25 исковых заявлений на общую сумму 294 896 тыс. руб., на рассмотрении в суде находится 8 исковых заявлений на общую сумму 592 663 тыс. руб. На основании вступивших в законную силу судебных актов возбуждено 17 исполнительных производств на общую сумму 10 015 тыс. руб. (исполнительные производства возбуждены до даты открытия конкурсного производства), из них 2 исполнительных производства на общую сумму 4 509 тыс. руб. завершено актами о невозможности взыскания.

Конкурсным управляющим проводится работа по выявлению сделок Банка, имеющих в соответствии с Федеральным законом признаки недействительности. По состоянию на 1 августа 2018 г. в суды подано 21 заявление на общую сумму 41 580 тыс. руб., в том числе 2 заявления неимущественного характера, из них удовлетворено в полном объеме и частично 7 заявлений на общую сумму 17 118 тыс. руб., 14 заявлений на общую сумму 24 462 тыс. руб. находятся на рассмотрении в судах. На основании вступивших в законную силу судебных актов возбуждено 2 исполнительных производства на общую сумму 10 482 тыс. руб.

По результатам проведенной судебной работы в конкурсную массу Банка поступили денежные средства в размере 624 тыс. руб., в том числе по результатам оспаривания сомнительных сделок – 400 тыс. руб.

28 февраля 2017 г. Банком России в МВД России и СК России направлено заявление по ст. 159, 159.5, 160 и 201 УК РФ по фактам хищения денежных средств Банка, принятых в качестве вкладов, но не отраженных в бухгалтерском учете Банка, а также покушения на хищение средств из фонда обязательного страхования вкладов. 27 марта 2017 г. СУ по ЦАО ГСУ СК России по г. Москве возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 159 УК РФ по факту хищения денежных средств Банка, привлеченных в качестве вкладов, но не отраженных в бухгалтерском учете Банка. 22 мая 2017 г. Банк признан потерпевшим по уголовному делу, заявлен гражданский иск и ходатайство о наложении ареста на имущество лиц, подлежащих привлечению в качестве подозреваемых (обвиняемых), а также на имущество третьих лиц, приобретенное в результате совершения преступления. Банк признан гражданским истцом по уголовному делу.

К материалам уголовного дела также приобщены следующие заявления:

- направленное 2 февраля 2017 г. временной администрацией в СД МВД России направлено заявление по факту хищения денежных средств Банка, принятых в качестве вкладов, но не отраженных в бухгалтерском учете Банка.

- направленное 16 февраля 2017 г. временной администрацией в УМВД России по г. Барнаулу направлено заявление по факту ненадлежащего погашения ссудной задолженности юридических лиц.

- направленное 2 марта 2017 г. временной администрацией в ОЭБиПК УМВД России по г. Барнаулу направлены 3 заявления по фактам хищения имущества Банка под видом выдачи кредитов физическим лицам.

- направленное 4 мая 2017 г. Агентством в УМВД России по г. Барнаулу направлено заявление по ч. 4 ст. 160 УК РФ по фактам хищения имущества Банка под видом выдачи кредитов юридическим лицам.

- направленное 6 июня 2017 г. Банком России в МВД России и СК России направлено заявление по ст. 159, 159.5, 160, 165, 196 и 201 УК РФ по фактам хищения денежных средств Банка под видом выдачи кредитов юридическим и физическим лицам, замещения прав требования по кредитным договорам и иных активов на фиктивные ценные бумаги, а также возможного преднамеренного банкротства Банка.

Уголовное дело соединено в одно производство с уголовным делом, возбужденным 26 января 2017 г. СУ по ЦАО ГСУ СК России по г. Москве по ч. 4 ст. 159 УК РФ по факту хищения денежных средств АО «Булгар Банк». Дело передано для дальнейшего расследования в СУ по ЮЗАО ГСУ СК России по г. Москве. 26 декабря 2017 г. предварительное следствие по уголовному делу приостановлено в связи с розыском обвиняемого. 19 декабря 2017 г. в СУ по ЦАО ГСУ СК России по г. Москве направлен запрос о предоставлении информации о приобщенных к уголовному делу заявлениях Агентства, временной администрации и Банка России. Ответ на указанный запрос до настоящего времени в Агентство не поступал. 25 декабря 2017 г. в ходе расследования уголовного дела вице-президенту Банка заочно предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ. В этот же день вице-президент Банка объявлен в розыск. 26 декабря 2017 г. в СУ по ЮЗАО ГСУ СК России по г. Москве направлено ходатайство о проведении следственных действий по уголовному делу. Ответ на указанное ходатайство до настоящего времени в Агентство не поступал. 26 января 2018 г. в СУ по ЮЗАО ГСУ СК России по г. Москве направлен запрос о предоставлении информации о приобщенных к уголовному делу заявлениях Агентства, временной администрации, Банка России, о предъявленных обвинениях, избранных в отношении обвиняемых лиц мерах пресечения и о наложенных в целях возмещения причиненного Банку вреда. 8 февраля 2018 г. в прокуратуру ЮЗАО направлен запрос о результатах проведения оперативно-розыскных мероприятиях, направленных на установление местонахождения вице-президента Банка. 26 марта 2018 г. получен ответ из прокуратуры ЮЗАО из которого следует, оперативно-розыскными мероприятиями по установлению местонахождения вице-президента Банка занимаются сотрудники УВД по ЦАО ГУ МВД России по г. Москве. 24 апреля 2018 г. получен ответ из прокуратуры ЦАО о том, что оперативными подразделениями УВД по ЦАО ГУ МВД России по г. Москве проводятся мероприятия по установлению местонахождения вице-президента Банка. Нарушений в действиях сотрудников УВД по ЦАО ГУ МВД России по г. Москве не выявлено. 27 июня 2018 г. в СУ по ЮЗАО ГСУ СК России по г. Москве направлен запрос о получении сведений о предъявленных обвинениях, избранных мерах пресечениях и наложенных арестах на имущество. 12 июля 2018 г. в СУ по ЮЗАО ГСУ СК России по г. Москве направлен повторный запрос. 25 июля 2018 г. следователем СУ по ЮЗАО ГСУ СК России по г. Москве предоставлены сведения о предъявленном обвинении вице-президенту Банка. Аресты на какое-либо имущество по уголовному делу не накладывались. 3 августа 2018 г. Агентством в СУ по ЮЗАО ГСУ СК России по г. Москве направлено ходатайство о возобновлении предварительного следствия и проведении следственных действий для проверки обстоятельств указанных в заявлениях временной администрации, Банка России и Агентства.

27 декабря 2017 г. Агентством в СД МВД России направлено заявление по ч. 4 ст. 160 УК РФ по факту хищения денежных средств Банка под видом выдачи кредитов юридическим лицам. Проверка по заявлению Следственным департаментом МВД России поручена ГУЭБиПК МВД России. 9 февраля 2018 г. ГУЭБиПК ГУ МВД России уведомило о том, что срок рассмотрения заявления продлен до 12 марта 2018 г. 7 марта 2018 г. заявление перенаправлено в УВД по ЦАО ГУ МВД России по г. Москве для проведения проверки. 15 марта 2018 г. в УВД по ЦАО ГУ МВД России по г. Москве направлен запрос о результатах рассмотрения заявления Агентства от 27 декабря 2017 г. 17 июля 2018 г. в УВД по ЦАО ГУ МВД России по г. Москве направлен повторный запрос о результатах рассмотрения заявления Агентства от 27 декабря 2017 г. 23 марта 2018 г. ОЭБиПК УВД по ЦАО ГУ МВД России по г. Москве вынесено постановлении об отказе в возбуждении уголовного дела. (постановление в Агентство поступило 2 августа 2018 г.).

По состоянию на 1 августа 2018 г. денежные средства на расчеты с кредиторами не направлялись.

В соответствии с требованиями ст. 189.75 Федерального закона Агентство публикует сведения об исполнении сметы текущих расходов и стоимости нереализованного имущества Банка.

Сведения о стоимости нереализованного имущества (активов) Банка
по состоянию на 1 августа 2018 г.
(тыс. руб.)
	№ п/п
	Наименование имущества (дебитора)
	Балансовая стоимость
	Оценочная стоимость

	1
	Кредиты предприятиям и организациям
	1 139 448
	не оценивалось

	2
	Кредиты физическим лицам
	1 053 982
	не оценивалось

	3
	Основные средства и хозяйственные затраты (за вычетом амортизации)
	8 007
	1 189*

	4
	Прочие активы
	13 057
	не оценивалось

	
	Итого
	2 214 494
	


*Проведена частичная оценка имущества (транспортные средства и земельный участок)

Отчет об исполнении сметы расходов (затрат) на проведение 
мероприятий конкурсного производства в отношении Банка 
за период с 19 января 2017 г. по 31 июля 2018 г.
(тыс. руб.)
	№
	Перечень расходов и затрат
	План
	Факт
	Экономия (+)/ перерасход (-)

	1
	Административно-хозяйственные расходы
	14 527
	7 405
	+7 122

	2
	Расходы на содержание аппарата
	30 282
	22 052
	+8 230

	
	Итого
	44 809
	29 457
	+15 352*


Примечание: Сведения предоставляются нарастающим итогом с даты открытия конкурсного производства по отчетную дату.

*Экономия обусловлена переносом планируемых расходов, непроизведенных в период действия смет, в сметы следующих кварталов, по причине несвоевременного предоставления контрагентами первичных документов, подтверждающих факт оказания услуг и несвоевременного обращения уволенных работников за пособиями, предусмотренными законодательством.
2

